

ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

ਇਹ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਉਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਵੈੱਬਸਾਈਟ "www.paisabazaar.com" ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ "ਵੈੱਬਸਾਈਟ" ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪੈਸਾਬਾਜ਼ਾਰ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਐਂਡ ਕੰਸਲਟਿੰਗ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਦ ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ "ਕੰਪਨੀ"/"ਪੈਸਾਬਾਜ਼ਾਰ" ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ), ਜੋ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਧੀਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ, 1956 ਦੇ ਅਧੀਨ ਪੰਜੀਕ੍ਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ("ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ" ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਸੂਚਨਾ ਤਕਨੀਕ ਕਾਨੂੰਨ, 2000 ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਜਲਾਣੂ ਰਿਕਾਰਡ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਿਸਟਮ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਭੌਤਿਕ ਜਾਂ ਡਿਜੀਟਲ ਦਸਤਖਤਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸੂਚਨਾ ਤਕਨੀਕ (ਮਧਵਰਤੀ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ) 2011 ਦੇ ਨਿਯਮ 3 ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਾਵਧਾਨੀ ਵਰਤਣ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤਾਈਂ ਪਹੁੰਚ ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪੰਜੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਕੇ, ਉਪਭੋਗਤਾ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਦ "ਤੁਸੀਂ" ਜਾਂ "ਤੁਹਾਡੇ" ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ) ਇਸ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ (ਟਰਮਸ ਐਂਡ ਯੂਜ਼)("TOU") ਵੱਲੋਂ ਪਾਬੰਧ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਬੇਦਾਅਵਾ ਦੇ ਨਾਲ ਇਹ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਨਿਯਮਾਂ, ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ, ਨੀਤੀਆਂ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੇਵਾ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ TOU ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ TOU ਦਾ ਮੁੱਖ ਹਿੱਸਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

TOU ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨਵੇਂ ਸੰਸਕਰਣ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਇਸ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ। ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ, ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਗਾਊਂ ਸੂਚਨਾ ਦੇ TOU ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਜਾਂ ਸੋਧਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਰੰਤਰ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ TOU ਵੱਲੋਂ ਨਵੀਕਰਨ ਜਾਂ ਸੋਧ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ। ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਇੱਥੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੰਤਵ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦਾ ਗਠਨ ਕਰਦੀ।

1. ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਵਰਣਨ ਅਤੇ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ

-
ਕੰਪਨੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੁਝ ਵਿੱਤੀ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ (ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤਾਈਂ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ) ਰਿਣ ਸਹੂਲਤ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ, ਨਿਵੇਸ਼ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਚਤ ਖਾਤਾ, ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਅਤੇ ਮਿਉਚੁਅਲ ਫੰਡ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ "ਸੇਵਾ/ਵਾਂ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ।

Paisabazaar ਰਿਣ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਸਹੂਲਤ, ਬਚਤ ਖਾਤਾ, ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਿਉਚੁਅਲ ਫੰਡਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ("ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ") ਨਾਲ ਜੋੜ ਕੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਮੁੜ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਤੀਜੀ ਧਿਰ (ਉਦਾਹਰਣ ਲਈ ਬੈਂਕ ਸਾਈਟਾਂ ਆਦਿ) ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ (ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤਾਈਂ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ) ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂਚ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਉੱਤੇ ਦੱਸੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਪਾਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਜਬ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉੱਤੇ ਦੱਸੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਮੁਤਾਬਕ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਰਤੋਂ ਵੀ TOU ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਜਾਂ ਸੋਧ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਨਾਲ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵੋਗੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਥੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਧਾਰਾਵਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ।

ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਜਿੱਥੋਂ ਤਾਈਂ ਸੰਯੁਕਤ ਮੰਡੀਕਰਨ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ/ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇਣ ਲਈ/ਰਿਪੋਰਟ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਲੋੜ ਹੋਵੇ ਇਸਦੀਆਂ ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਚੁਣੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਉੱਝ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵੈਲਯੂ ਐਡੇਡ ਸਰਵਿਸੇਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾਵਾਂ/ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਨਵੀਨ ਜਾਣਕਾਰੀਆਂ, ਜਾਣਕਾਰੀ/ਪ੍ਰਚਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਈਮੇਲਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ/ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ/ਮੰਡੀਕਰਨ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਤੋਂ ਈਮੇਲ, ਟੈਲੀਫੋਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ SMS ਰਾਹੀਂ ਸੰਚਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਇਸ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ TRAI ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ DND/NCPR ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਪੰਜੀਕ੍ਰਿਤ ਹੋਵੇ। ਅਤੇ ਉਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭਾਈਵਾਲ, ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ, ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟਾਂ ਨਾਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ/ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਕੰਪਨੀ ਸਾਡੀਆਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ, ਵਿਵਾਦਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਡੇ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜ ਮੁਤਾਬਕ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖੇਗੀ ਅਤੇ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗੀ।

2. ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਤੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪਹੁੰਚ

ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਲਈ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਿਕਾਰ, ਸਿਰਲੇਖ ਅਤੇ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਮਾਲਕ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੌਧਿਕ ਸੰਪਤੀ (ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਅਧਿਕਾਰ ਪੰਜੀਕ੍ਰਿਤ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ) ਦੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਗੁਪਤ ਨੀਯਤ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ "ਦਿੱਖ ਅਤੇ ਅਹਿਸਾਸ" (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਟੈਕਸਟ, ਗ੍ਰਾਫਿਕਸ, ਤਸਵੀਰਾਂ, ਲੋਗੋ ਅਤੇ ਬਟਨ ਆਈਕਨ), ਫੋਟੋਆਂ, ਸੰਪਾਦਕੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਸੂਚਨਾਵਾਂ, ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ/ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸਕਰਤਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ/ਨੂੰ ਮਲਕੀਅਤ/ਲਾਇਸੈਂਸ ਹਾਸਲ ਹੈ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਹਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ।

ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੈੱਬਸਾਈਟ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸੀਮਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਾਇਸੈਂਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ, ਵਿਕਰੇਤਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਕਾਪੀ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਨਕਲੀ ਕੰਮ ਬਣਾਉਣਾ, ਸੋਧਣਾ, ਤਰਤੀਬ ਨਾਲ ਖੋਲ੍ਹਣਾ, ਖੋਲ੍ਹ ਕੇ ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰੋਤ ਕੋਡ ਨੂੰ ਖੋਜਣ, ਵੇਚਣ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ, ਉਪ-ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇਣ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਹਿੱਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਇਜਾਜ਼ਤ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ।

ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋ: (i) ਕਿਸੇ ਵਪਾਰਕ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਇਸਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ; (ii) ਕੋਈ ਕਾਲਪਨਿਕ, ਝੂਠਾ, ਜਾਂ ਧੋਖਾਧੜੀ ਵਾਲਾ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਮੰਗ ਦੀ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨਾ; (iii) ਸਾਡੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੋਬੋਟ, ਸਪਾਈਡਰ, ਸਕ੍ਰੈਪਰ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਵੈਚਾਲਿਤ ਸਾਧਨਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਸਤੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ, ਨਿਗਰਾਨੀ ਜਾਂ ਨਕਲ ਕਰਨੀ; (iv) ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੋਬੋਟ ਬੇਦਖਲੀ ਸਿਰਲੇਖਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨੀ ਜਾਂ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਜਾਂ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਉਪਾਵਾਂ ਤੋਂ ਕਤਰਾਣਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤਿਬੰਧਤ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਰੋਕਣਾ; (v) ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨੀ ਜੋ ਸਾਡੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ 'ਤੇ ਇੱਕ ਗੈਰ-ਵਾਜਬ ਜਾਂ ਅਨੁਪਾਤਹੀਨ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੱਡਾ ਬੋਝ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਪਾ ਸਕਦੀ ਹੈ; (vi) ਸਾਡੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ (ਸਮੇਤ, ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਬਗੈਰ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਖਰੀਦ ਮਾਰਗ) ਨਾਲ ਡੀਪ ਲਿੰਕ ਕਰਨਾ; ਜਾਂ (vii) ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵਿੱਚ "ਫ੍ਰੇਮ", "ਮਿਰਰ" ਜਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ।

3. ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ

-
ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਡੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਵਿਹਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

4. ਤੁਹਾਡਾ ਪੰਜੀਕਰਨ/ਖਾਤਾ

-
ਇਸ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਪੰਜੀਕ੍ਰਿਤ ਹੋਣ ਦੇ ਲਿਹਾਜ਼ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਲਾਗੂ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੋ ਜਾਇਜ਼ ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋਗੇ (ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ TOU ਅਤੇ/ਜਾਂ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋਗੇ) ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਖਰੀਦ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ (ਉਸ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਸਮੇਤ)।

ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਿਰਫ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਸਵਰਡ ਦੀ ਗੁਪਤਤਾ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਲੌਗਇਨ ID (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਚੁਣੀ ਗਈ ਸੇਵਾ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੇਵਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਲੌਗਇਨ ID ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ, ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਡੀ ਪੰਜੀਕਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ("ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਇਨਫਾਰਮੇਸ਼ਨ ") ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਲੌਗਇਨ ID ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਦੀ ਗੁਪਤਤਾ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਜਾਂ ਪਾਸਵਰਡ ਰਾਹੀਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਇਸ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਪੁਰਜ਼ੋਰ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੇ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ/ਲੌਗਆਊਟ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਉਲੰਘਣਾ ਬਾਰੇ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਪਹੁੰਚ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਾਬਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਪਹੁੰਚ ਸਿਰਫ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਕਾਰਨਾ ਕਰਕੇ ਹੋਈ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਾਰੇ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ, ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪੰਜੀਕਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ/ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਹਰ ਵੇਲੇ ਨਵੀਨਤਮ ਅਤੇ ਸਟੀਕ ਰੱਖਣ ਦਾ ਵਚਨ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਦਾ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਜਾਂ ਕੰਪਨੀ ਰਾਹੀਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਤੇ ਸਿੱਧਾ ਅਸਰ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਪਛਾਣ ਨੂੰ ਗਲਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਕੋਈ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਚੁਣੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ 'ਤੇ ਵਧੀਕ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਵਧੀਕ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।

5. ਗਾਹਕ ਪੜਤਾਲ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ (ਕਸਟੋਮਰ ਡਯੂ ਡੇਲੀਰੀਜ਼)

-

ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿੱਤੀ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਕਲਾਇੰਟ/ਗਾਹਕ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ KYC ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੰਗ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਿਵੇਂਸ਼ਨ ਆਫ ਮਨੀ ਲਾਂਡਰਿੰਗ ਐਕਟ ("PMLA") ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਰਿਣ/ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ/ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਉਤਪਾਦ ਲੋੜਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਬੇਨਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਇੱਕ ਗਾਹਕ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਣ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਹੋ। ਸਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਆਪਣੀ ਜਾਂ ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ, ਹਰੇਕ ਨਵੇਂ ਗਾਹਕ/ਉਪਭੋਗਤਾ ਦੀ ਪਛਾਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਬੈਂਕ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਦਾ ਪਤਾ ਲਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਲਾਗੂ PMLA ਐਕਟ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਗਾਹਕ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਲੋੜਾਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਪੜਤਾਲ ਲਈ ਵਾਧੂ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਸਕਦੀ ਹੈ (ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਮੇਤ)।

6. ਯੋਗਤਾ

-

ਤੁਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਉਮਰ 18 (ਅਠਾਰਾਂ) ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਂਦੇ ਹੋਏ, ਇੰਡਿਅਨ ਕੰਟਰੈਕਟ ਐਕਟ, 1872 ਦੇ ਤਹਿਤ ਦਰਸਾਏ ਮੁਤਾਬਕ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਰੱਖਦੇ ਹੋ।

7. ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਸਮੱਗਰੀ

-

ਕਿਸੇ ਵੀ ਡਾਟਾ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸਾਂਝਾ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਾਈ ਗਈ ਸਾਰੀ ਸਮੱਗਰੀ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੋਗੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂ ਉਸ ਰਾਹੀਂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਿਰਫ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਸੋਧੇ ਹੋਏ ਰੂਪ ਵਿੱਚ) ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ, ਨਕਲ ਬਣਾਉਣ, ਵੰਡਣ, ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਤ ਕਰਨ, ਸੋਧਣ, ਵਿਉਤਪਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਪ-ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇਣ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਰੰਤਰ, ਅਟੱਲ, ਖਤਮ ਨਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲਾ, ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ, ਰਾਇਲਟੀ-ਮੁਕਤ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਨਿਵੇਕਲਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਮੱਗਰੀ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂ

ਇਸ ਤੋਂ ਇਹ ਪਾਉਣ ਜਾਂ ਸੰਚਾਰਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ: (i) ਕੋਈ ਵੀ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ, ਧਮਕਾਉਣ ਵਾਲੀ, ਨਿੰਦਾਤਮਕ, ਅਪਮਾਨਜਨਕ, ਰਾਂਦੀ, ਅਸ਼ਲੀਲ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜੋ ਪ੍ਰਚਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰੇਗੀ ਜਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰੇਗੀ; (ii) ਕੋਈ ਵੀ ਵਪਾਰਕ ਵਸਤੂ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ (ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਮੰਗ, ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਾਨ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਮੰਡੀਕਰਨ ਸਮੇਤ, ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤਾਈਂ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ); ਅਤੇ (iii) ਕੋਈ ਵੀ ਵਸਤੂ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ, ਪੇਟੈਂਟ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਹੋਰ ਮਲਕੀਅਤ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵਿੱਚ ਅੜਚਨ ਪਾਉਂਦੀ, ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਜਾਂ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਉੱਤੇ ਦੱਸੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਜਾਂ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਸਮੱਗਰੀ ਪਾਉਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੋਗੇ।

8. ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਲਿੰਕ/ਪੇਸਕਸ਼ਾਂ

-

ਇਹ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਹੋਰਨਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਸਰੋਤਾਂ ਲਈ ਲਿੰਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਅਜਿਹੀਆਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਨਿਯੰਤਰਣ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਅਜਿਹੀਆਂ ਬਾਹਰਲੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਸਰੋਤਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ, ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਲਈ ਸਮਰਥਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਜਾਂ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਅਜਿਹੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਈਟ ਜਾਂ ਸਰੋਤ 'ਤੇ ਜਾਂ ਇਸ ਰਾਹੀਂ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਸਮਾਨ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਤੇ ਇਤਬਾਰ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹੋਏ ਘਾਟੇ ਜਾਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਘਾਟੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਜਾਂ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡਾ ਵਾਸਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਜੋਖਮ 'ਤੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਕੰਮਾਂ, ਭੁੱਲਾਂ, ਗਲਤੀਆਂ, ਨੁਮਾਇੰਦਗੀਆਂ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ, ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਜਾਂ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿੱਜੀ ਸੱਟ, ਮੌਤ, ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ, ਜਾਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

9. ਸਮੂਹ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ

-

ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਬੀਮਾਕਰਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਸਮੂਹ ਬੀਮਾ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਪੈਸਾਬਾਜ਼ਾਰ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਐਂਡ ਕੰਸਲਟਿੰਗ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ ਮਾਸਟਰ ਪਾਲਿਸੀ ਹੋਲਡਰ ("MPH") ਹੋਵੇਗੀ ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਗਾਹਕ ਹੋਵੋ। ਅਜਿਹੀ ਬੀਮਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਇਨਸੂਰੰਸ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਐਂਡ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਅਥਾਰਟੀ ਆਫ਼ ਇੰਡੀਆ ("IRDAI") ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਨਿਯਮਾਂ, ਸ਼ਰਤਾਂ, ਅਤੇ ਅਪਵਾਦਾਂ, ਇਸ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗੀ।

10. ਵਾਰੰਟੀ ਦਾ ਬੇਦਾਅਵਾ

ਤੁਸੀਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਉਤਪਾਦ, ਹੋਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ (ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਦੀਆਂ ਸਮੇਤ) ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜ਼ੋਖਮ ਤੇ ਹੋ। ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ "ਜਿਵੇਂ ਹੈ" ਅਤੇ "ਜਿਵੇਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ" ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਕੰਪਨੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ, ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਜਾਂ ਸੰਪੂਰਨਤਾ (ਭਾਵੇਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਰਪਰਸਤੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ) ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਵਾਰੰਟੀ ਜਾਂ ਗਾਰੰਟੀ, ਸਪੱਸ਼ਟ ਜਾਂ ਅਪ੍ਰਤੱਖ, ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਗੈਰ-ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਸਿਹਤਯਾਬੀ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਰੰਟੀ ਲਈ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਕੰਪਨੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਪਹੁੰਚਯੋਗ, ਭਾਵੇਂ ਪ੍ਰਤੱਖ ਜਾਂ ਅਪ੍ਰਤੱਖ, ਸੇਵਾਵਾਂ, ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ (ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਲਈ, ਵਪਾਰਕਤਾ, ਸਿਹਤਯਾਬੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਉਲੰਘਣਾ ਲਈ ਅਪ੍ਰਤੱਖ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਸਮੇਤ ਲੇਕਿਨ ਇਸ ਤਾਈਂ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸਾਰੀਆਂ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਕੰਪਨੀ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਸਹਿਯੋਗੀ, ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲ ਇਸਦੀ ਕੋਈ ਵਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ (i) ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਗੀਆਂ, (ii) ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਰਵਿਘਨ, ਸਮੇਂ ਸਿਰ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਜਾਂ ਗਲਤੀ-ਰਹਿਤ ਹੋਣਗੀਆਂ, (iii) ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਨਤੀਜੇ ਸਹੀ ਜਾਂ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਹੋਣਗੇ, (iv) ਸੇਵਾਵਾਂ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਖਰੀਦੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਤਪਾਦ, ਸੇਵਾ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਤੇ ਖਰੀ ਉਤਰੇਗੀ, ਅਤੇ (v) ਤਕਨੀਕ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਾਮੀ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਨਾਲ ਇਸ TOUs ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਸਾਰੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਭਾਰਤੀ ਰੁਪੱਈਏ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਕੀਮਤਾਂ, ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਬਰਾਂਡ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਜਾਂ Paisabazaar ਦੇ ਹਰੇਕ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਬਦਲ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕੀਮਤਾਂ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਖੁੱਦ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਕੋਲ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਸੋਧਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੜੀਂਦਾ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ, ਉਤਪਾਦਾਂ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਜਿਹੀਆਂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕੰਪਨੀ ਕੋਈ ਪੰਜੀਕਰਨ/ਸਦੱਸ ਬਣਨ ਜਾਂ ਸਾਈਟ ਵੇਖਣ ਦੀ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੀ ਹੈ। ਫਿਰ ਵੀ, ਕੰਪਨੀ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ ਪੰਜੀਕਰਨ/ਸਦੱਸ ਬਣਨ ਜਾਂ ਸਾਈਟ ਵੇਖਣ ਦੀ ਫੀਸ ਵਸੂਲਣ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਬਾਰੇ ਜੇ ਕੰਪਨੀ ਵਸੂਲ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਾਉਣ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਦ ਆਪਣੇ ਆਪ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਲਾਈ ਗਈਆਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਭਾਰਤੀ ਰੁਪਈਏ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਤਾਰ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ TOU ਦੀਆਂ ਸੋਧੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕੰਪਨੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਗੇਟਵੇ ਐਗਰੀਗੇਟਰਾਂ ਅਤੇ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਇਕੱਠਾ, ਮੋੜਨ ਅਤੇ ਪੈਸੇ ਭੇਜਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ, Paisabazaar ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਹੜੇ ਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਹੋਵੇ। ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਦੀ ਤਰੀਕ ਉਤਪਾਦ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਦ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਹੋਰ ਵਾਧੂ ਸਮਾਂ ਜੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਿਹੜੇ ਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਹੋਵੇ।

ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਧੀ/ਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਲਾਗੂ ਲੈਂਦੇ ਹੋਏ, ਕੰਪਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਾਟੇ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਲਵੇਗੀ:

1. ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਘਾਟ, ਜਾਂ
2. ਲੈਣ-ਦੇਣ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਸਮੱਸਿਆ, ਜਾਂ
3. ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਧੀਆਂ (ਕ੍ਰੈਡਿਟ/ਡੇਬਿਟ ਕਾਰਡ ਪੋਖਾਧੜੀਆਂ ਆਦਿ) ਦੀ ਅਵੈਧਤਾ;
4. ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਰਨ(ਨਾਂ) ਕਰਕੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ

ਇੱਥੇ ਜੇ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਉਸਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਵੀ, ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਵਾਧੂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ/ਤੁਹਾਡੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਆਪੂਰਤੀ ਨਾ ਹੋਣ, ਰਸੀਦ ਨਾ ਮਿਲਣ, ਭੁਗਤਾਨ ਨਾ ਹੋਣ, ਨੁਕਸਾਨ, ਨੁਮਾਇੰਦੀਆਂ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ, ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਬਾਦ ਦੇ ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ ਨਾ ਹੋਣ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਪੋਖਾਧੜੀ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਜਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਏਗੀ।

ਤੁਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂ ਇਸ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ/ਡੇਬਿਟ ਬਾਰੇ ਦਰੁਸਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਭਰੋਸਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਾਧਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮਲਕੀਅਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, TOUs, ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵੀ ਹਰੇਕ ਉਪਭੋਗਤਾ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਜਿਹੇ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ ਵੱਲੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

Paisabazaar ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੀ ਸੀਮਾ ਤੈਅ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿੱਤੀ ਸਾਧਨ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਜਿਹੀ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਜਿਹਨਾ 'ਤੇ ਸ਼ੱਕੀ ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਰਕਮਾਂ ਲੱਗੀਆਂ ਹਨ ਉਹਨਾ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ।

Paisabazaar ਮੌਜੂਦਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਬੈਂਕਿੰਗ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਭੁਗਤਾਨ ਗੇਟਵੇ ਨੈੱਟਵਰਕਾਂ (ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਵੱਲੋਂ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਵੈਚਲਿਤ ਔਨਲਾਈਨ ਬਿਜਲਾਣੂ ਭੁਗਤਾਨਾਂ (ਜਾਂ ਤਾਂ ਆਪ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਗੇਟਵੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਰਾਹੀਂ) ਰਾਹੀਂ, ਕੈਸ਼ ਆਨ ਡਿਲੀਵਰੀ, ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸੰਚਾਲਕ ਹੈ।

ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਨਾਕਾਮੀ ਜਾਂ ਦੇਰੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਦੇਰੀ ਕਾਰਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਘਾਟੇ ਸਮੇਤ Paisabazaar ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਈ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਾਰਤ ਦੀਆਂ ਖੇਤਰੀ ਸੀਮਾਵਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਆਪੂਰਤੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

11. ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਦੀ ਸੀਮਾ

-
ਤੁਸੀਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ (ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ, ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਸਮੇਤ) ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤੱਖ, ਅਪ੍ਰਤੱਖ, ਇਤਫਾਕਨ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼, ਪਰਿਣਾਮੀ ਜਾਂ ਮਿਸਾਲੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ, ਮੁਨਾਫੇ ਵਿੱਚ ਘਾਟੇ, ਮੌਕੇ, ਚੰਗੇ ਨਾਮ, ਵਰਤੋਂ, ਡਾਟਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਦਿੱਖ ਘਾਟਿਆਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਸਮੇਤ ਪਰ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ, ਭਾਵੇਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਇਹਨਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਅਜਿਹੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, (i) ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਾਕਾਮੀ ਜਾਂ ਦੇਰੀ (ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਬਗ਼ੈਰ ਸੀਮਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥਾ ਸਮੇਤ), ਜਾਂ (ii) ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵਰਤੋਂ, ਜਾਂ (iii) ਸਾਡੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨਾ ਕਰਨ, ਭਾਵੇਂ ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਧਿਰ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ (b) ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਵਾਇਰਸ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਉਪਕਰਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੰਪੱਤੀ ਨੂੰ ਸੰਕਰਮਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ

ਉੱਤੇ ਦੱਸੇ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਜੇਕਰ ਕੰਪਨੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਬਤ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਅਸਲ ਘਾਟੇ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੇ ਉੱਪਰ ਦੱਸੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਦੇਣਦਾਰੀ, ਸਮੁੱਚੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾ/ਲੈਣ-ਦੇਣ ਫੀਸਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।

ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਨਿਯੰਤਰਣ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

12. ਮੁਆਵਜ਼ਾ

-

ਤੁਸੀਂ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ (ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਅਫਸਰਾਂ, ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ, ਏਜੰਟਾਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ) ਨੂੰ... ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਾਅਵੇ ਤੋਂ ਅਤੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ, ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਕਾਰਨਾਂ, ਮੰਗਾਂ, ਵਸੂਲੀਆਂ, ਘਾਟਿਆਂ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ, ਹਰਜਾਨਿਆਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਦੇ ਹੋਰ ਲਾਗਤਾਂ ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਤੋਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਾਜ਼ਬ ਵਕੀਲਾਂ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ, ਜਾਂ ਇਸ TOU ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਇਸਦੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ, ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਹਾਨੀਰਹਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ।

ਤੁਸੀਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਮੰਗ ਜਾਂ ਦਾਅਵਾ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਅਤੇ ਅਟੱਲ, ਬਗੈਰ ਸ਼ਰਤ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕੰਪਨੀ, ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਏਜੰਟਾਂ, ਲਾਇਸੈਂਸਧਾਰਕਾਂ, ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ ਨੂੰ, ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਛੱਡੋਗੇ, ਮੁਆਫ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮੁਕਤ ਕਰੋਗੇ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "ਰਿਲੀਜ਼"), ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਜਵਾਬਦੇਹੀਆਂ, ਦਾਅਵਿਆਂ, ਮੰਗਾਂ, ਘਾਟਿਆਂ, ਦਾਅਵਿਆਂ, ਮੁਕੱਦਮਿਆਂ, ਲਾਗਤਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ (ਅਦਾਲਤੀ ਖਰਚਿਆਂ ਅਤੇ ਵਾਜ਼ਬ ਅਟਾਰਨੀ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ) ("ਲੈਂਸੇਸ"), ਜੋ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਭਾਵੇਂ ਜਾਣੇ ਜਾਂ ਅਣਜਾਣੇ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤੇ ਸਨ, ਹੁਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਿਲੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਦਾਅਵਿਆਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਘਾਟਿਆਂ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਰਿਲੀਜ਼ ਦਾ ਬਚਾਅ ਕਰਨ, ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਰਹਿਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ।

13. ਵਧੀਕ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

-

ਕੰਪਨੀ ਜਦੋਂ ਵੀ ਠੀਕ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ, ਸੰਬੰਧਿਤ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ, ਇਸ TOU ਅਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ...ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ, ਅਸੁੱਧੀਆਂ, ਚੂਕਾਂ, ਗਲਤੀਆਂ ਜਾਂ ਅਸਪਸ਼ਟਤਾਵਾਂ ਸਹੀ ਕਰਨੀਆਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਜ ਪ੍ਰਵਾਹ, ਦਾਇਰੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣਾ, ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਪੁਨਰ-ਸੰਗਠਨ, ਮੰਡੀਕਰਨ ਅਭਿਆਸ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਲੋੜਾਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤਾਈਂ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ 'ਤੇ, ਕੰਪਨੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਾਧਨਾਂ 'ਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਕੀਤੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗੀ। ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਰਤੋਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਸੋਧੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹੋਣ, ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦਾ ਗਠਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕੰਪਨੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਵਾਜਬ ਸਮਾਂ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਕੇ, ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਮੇਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਂ ਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਿਰਫ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਖਾਸੀਅਤਾਂ/ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਅਖੰਡਤਾ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੋਧ ਜਾਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਤੁਸੀਂ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਲਈ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਕਿ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ, ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ, ਨਿੰਦਾਜਨਕ (ਝੂਠੀ ਅਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਵਾਲੀ), ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਭੰਗ ਕਰਨ ਵਾਲੀ, ਅਪਮਾਨਜਨਕ, ਧਮਕਾਉਣ ਵਾਲੀ, ਜਾਂ ਅਸ਼ਲੀਲ, ਜਾਂ ਜੋ ਦੂਜੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਕੰਪਨੀ, ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ, ਆਪਣੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ/ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ("ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼/ਸ਼ਾਂ") ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼(ਸ਼ਾਂ) ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ TOU ਅਤੇ ਕੁਝ ਵਧੀਕ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਦੱਸੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵਾਧੂ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਜੇਕਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਸਿਰਫ ਸੰਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਲਈ ਖਾਸ ਹੋਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ TOU ਉੱਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿਸ ਹੱਦ ਤਾਈਂ ਉਹ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਕੰਪਨੀ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼(ਸ਼ਾਂ) ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈਣ, ਬੰਦ ਕਰਨ, ਸੋਧਣ, ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ।

14. ਆਮ

-

ਜੇਕਰ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ਰਤ ਅਵੈਧ, ਰੱਦ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਲਾਗੂ ਨਾ ਹੋਣ ਯੋਗ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਧਿਰਾਂ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਧਿਰਾਂ ਦੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਨਾ ਕਰਨ ਯੋਗ ਸ਼ਰਤ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਨ ਯੋਗ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਾਕੀ ਸ਼ਰਤ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਸਿਰਲੇਖ ਸਿਰਫ ਹਵਾਲਾ ਦੇਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਭਾਗ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਜਾਂ ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ TOU ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਵਿਚਕਾਰ ਸੰਬੰਧ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਰਾਹੀਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਤੋਂ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਵਾਦ, ਤਕਰਾਰ ਜਾਂ ਦਾਅਵਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਸਮਾਪਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਕੰਸੀਲੀਏਸ਼ਨ ਐਕਟ, 1996, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚਲੀ ਸੋਧ ਮੁਤਾਬਕ, ਕੰਪਨੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਆਪਸੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਇਕੱਲੇ ਸਾਲਸ (ਆਰਬਿਟਰੇਟਰ) ਵੱਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਸਾਲਸ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਸਮਝੌਤੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤਿੰਨ ਸਾਲਸ ਦਾ ਇੱਕ ਪੈਨਲ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੀਜਾ ਸਾਲਸ ਦੋ ਸਾਲਸਾਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਾਲਸੀ ਲਈ ਸਥਾਨ ਗੁਰੂਗ੍ਰਾਮ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਾਲਸੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਜਾਂ ਫੈਸਲੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕਰਾਰਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਾਰਤ ਦੇ ਖੇਤਰ ਦੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਲਈ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਾਦ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਭਾਵੇਂ ਨਿਆਂਇਕ ਜਾਂ ਅਰਧ-ਨਿਆਂਇਕ, ਗੁਰੂਗ੍ਰਾਮ ਦੀਆਂ ਅਦਾਲਤਾਂ ਕੋਲ ਖਾਸ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਨਾਲ, ਇਹ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਹੋਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਨਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਅਗਲੀਆਂ ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਦੀ ਹੈ। ਇਹ TOU ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਵਿਚਕਾਰ ਪੂਰੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਗਠਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਵਿਚਕਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੁਰਾਣੇ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਦੇ ਹੋਏ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

PaisaBazaar.com

ਪਲਾਟ ਨੰ. 135,

ਸੈਕਟਰ-44, ਗੁਰੂਗ੍ਰਾਮ-122001,

ਹਰਿਆਣਾ

ਟੇਲੀ - 0124 - 4562900

ਫੈਕਸ - 0124 - 4562902

ਈਮੇਲ : care@paisabazaar.com.

ਜੇਕਰ ਸਾਡੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ, ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਜਾਂ ਸੁਝਾਅ ਹਨ, ਤਾਂ **Contact Us** (ਸਾਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ) ਪੇਜ ਜਾਂ care@paisabazaar.com. 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਖੀਰ ਵਾਰੀ ਸੁਧਾਰਿਆ - **06/11/2019**